

《复仇者联盟》累计票房3.33亿 《泰坦尼克号3D》累计9.61亿，《超级战舰》累计3.05亿 国产片全面溃败“犯众怒”

徐静蕾、贾樟柯躺着中枪

据中国电影排行榜上周票房统计数据,《复仇者联盟》累计票房3.33亿,《泰坦尼克号3D》累计9.61亿,《超级战舰》累计3.05亿,三部好莱坞大片以绝对优势占据票房前三甲,而国产片方面仅有《黄金大劫案》以累计1.43亿票房成为唯一一部过亿的影片。面对着好莱坞的冲击,国产电影全面溃败,针对国产片越来越多的质疑声再次响起。

何平、贾樟柯与影评人隔空骂战

《黄金大劫案》《匹夫》《杀生》《形影不离》《飞越老人院》……从4月到5月,10多部国产电影轮番上映,却在三部引进片的冲击下一败涂地。面对中国电影可能会再次面临指责的境况,一些国内的电影人“保护国产片”的呼吁也无奈中枪。著名导演何平、贾樟柯与一些影评人在微博上隔空对骂,而正如何平导演所说:“直言了数日,该说的基本说了,去干点实事了。”

徐静蕾“拎得清就好”无辜被骂

相比何平、贾樟柯两位大导,徐静蕾被骂更显“无辜”。近日,徐静蕾以《我们是否对国产片骂得太多》为题,在微博中写道:“做事情的人就是被评头论足的,不仅是电影。骂的人自己做就能做得特好?未必。被大多数夸的就是好电影,骂的就不是?未必。人人看法都不同。做商业电影就尊重市场,做艺术就尊重自我表达。拎得清就好。”

而此文一出,瞬间招致网友“群殴”,好友崔永元随即发微博:“反对骂!艺术评论多尖锐都可以,开口便骂只能算街头异术。”此论调也得到不少网友的支持,表示国产片背负骂名更多是因为国人崇洋媚外的心理。

佳佳



徐静蕾

影视速递

传递郑州的声音 《郑州早新闻》今日全新亮相

郑州人民广播电台《郑州早新闻》开播暨第七届主持人大赛启动新闻发布会昨日举行。《郑州早新闻》将于今日开播,内容紧扣市委、市政府中心工作,同时兼顾民生新闻,开设有《时政新闻》《特别关注》《民生新闻》《热线追踪》《传媒链接》等子栏目,更好地满足了公众对资讯“新、短、快、活”的需求。

据了解,《郑州早新闻》将多频率播出,每天早上7点,由新闻、经济两套频率并机直播,节目的同步录音,每天8点在女性时空广播重播,每天9点在都市广播重播。

另外,想报名第七届主持人大赛的人士注意了!只要你语言流畅、才思敏捷,均可登录“郑州广播在线”和郑州人民广播电台官方微博报名。

记者 崔迎 实习生 刘恺斌

《非常绑匪》 姜武、张默欢喜冤家再聚首

由奥山影视文化有限公司出品,姜武、张默等众多星联袂出演的喜剧《非常绑匪》,于6月暑期档正式登陆全国院线。姜武在片中饰演一个网吧老板名叫“弹头”,是一个玩世不恭、内心有阴影的人;张默则在片中饰演一个名不见经传的摄影师“阿凯”,生性胆小但本性善良,与“弹头”还是发小,所以饱受他的欺压,但是在关键时刻也很有担当。

据知,他们二人早在电影《让子弹飞》里就结下了“仇怨”,如今在《非常绑匪》里,两人再度相遇,姜武依然还是那个外憨内奸的滑头形象,而张默也难改他厚道善良的本性,但最后结局是否会上演惊天大逆转,就要让观众去电影院亲眼见证了。

王颖

《神奇海盗团》 儿童节和孩子们一起冒险

3D粘土动画片《神奇海盗团》即将在儿童节登陆中国大银幕,该片在北美上映首周就以1140万美元的票房成绩问鼎北美票房亚军,而将该片引进国内的中影集团更有信心让《神奇海盗团》在中国拿到高票房。

《神奇海盗团》改编自吉德安·狄福的小说《海盗!和科学家一起冒险》。

影片讲述的是有着大胡子的海盗船长有一个梦想:打败他的两个老对手黑贝拉和神剑雨子,赢得“年度海盗大奖”,于是船长带着他的虾兵蟹将踏上了冒险之旅,一路上,他们打败了恶魔女王,救起了倒霉的年轻科学家,却从没有丢掉海盗最爱的冒险。

乐乐



此前,河南电视台电视剧频道集结300集谍战大剧掀起“谍战美人季”,甫一推出,立即引起观众关注。现在,新一波的“谍战美人季”业已打响,《十三钗》正在热播,《战地花开》下周即将呼啸而来。为了让更多的谍战粉丝们加入到“谍战美人季”的饕餮盛宴中来,近日,电视剧频道的工作人员将陆续走进70个社区,将“谍战美人季”大礼送到热心观众手中。

《十三钗》正热播 《战地花开》下周二将开播 上战场打鬼子 韩雪秀身手 殷桃出计谋

殷桃出演《战地花开》 被称为“穿军装最好看女星”

由殷桃、沈晓海、陶飞霏、李依晓等主演的《战地花开》将于5月22日20:45起开播。

该剧讲述了几个战地女护士在长沙会战中抒写出的荡气回肠的感人故事。殷桃饰演的段思琪为了破获日本情报小组,与敌人展开了一场斗智斗勇的殊死较量。在剧中多穿军装的殷桃看起来英气逼人。不少观众表示,殷桃是荧屏穿军装最好看女星,只要她穿着军装一出现在电视屏幕前,总让人不忍移开视线。

韩雪再现“十三钗”
柔软女子化身霸王花
《十三钗》已于5月13日开播。该剧剧如其

名,是一部“女人和日本鬼子打仗”的戏。而韩雪近日接受了记者的电话采访,诉说剧外发生的故事。

记者:作为主演,你认为《十三钗》和《金陵十三钗》有什么不同?主要看点在哪些地方?

韩雪:都是在一个年代背景下发生的以女性视觉出发的故事,但架构完全不同,《十三钗》更像个动作片,十三名女特工站在了战争的最前线。

记者:在一个女人云集的群戏中,如何把握和协调,让角色更加突出和生动?

韩雪:每个角色擅长的不同,凤凰是当仁不让的大姐大,她性格的强势、行动的果断足以让她在众多女孩儿中跳脱出来。

记者 苏瑜



活动时间: 5.18—5.20
建设路店: 67958619
金博大店: 69073638

SUMMER

制冷家电

全场大套购

彩电及部分品牌不参加
5月18日—5月20日期间,当天购两件或两件以上且单品满200元的顾客,购物金额满:

- ➔ 1000元送100元赠品卡
- ➔ 2000元送200元赠品卡
- ➔ 5000元送300元赠品卡
- ➔ 8000元送500元赠品卡
- ➔ 12000元送800元赠品卡

注: 赠品卡在郑州大商电器各店购物可直抵现金。

爽悠悠无叶风扇 惠 298元	荣事达空调扇 惠 299元
海信冰箱 183L升 惠 1499元	容声冰箱 210L升 惠 2199元
志高空调 1.5P变频 惠 2399元	扬子空调 1P冷暖挂机 惠 1880元
康佳电视 32英寸液晶 惠 1499元	康佳电视 40英寸液晶 惠 2199元

以上广告图片仅供参考,以现场实物为准。